

语录

“俄欧面临共同挑战，俄罗斯持建设性、开放态度，主张恢复与欧盟的全面伙伴关系。”

——俄罗斯总统普京22日在德国《时代》周报就卫国战争爆发80周年发表文章表示。 (新华社)

头条

外交部：奉劝一些西方国家深刻反省本国严重人权问题

据新华社电 外交部发言人赵立坚23日表示，加拿大、美国、英国等一些西方国家自封“人权法官”，却对自身存在的严重人权问题视而不见。中方奉劝这些国家深刻反省，采取切实措施解决本国严重人权问题，真正为国际人权事业健康发展做些实事和好事。

在当日例行记者会上，有记者问：22日，加拿大等一些国家在联合国人权理事会第47届会议上指责攻击中国涉疆、涉港、涉藏政策。我们也看到，白

俄罗斯代表60多个国家作挺华共同发言，此外，海合会6国致函支持中方立场，20多国准备以单独发言等方式支持和呼应中方。外交部发言人已就此答记者问，你是否有进一步评论？

赵立坚说，事实已反复证明，少数西方国家热衷于编造炒作涉华谣言，打着人权的旗号干涉中国内政，目的是打压遏制中国，阻碍中国发展进程，这注定是徒劳的。

赵立强调，加拿大、美国、英国等

一些西方国家自封“人权法官”，热衷扮演“人权教师爷”，却对自身存在的严重人权问题视而不见，避重就轻。个别国家的人权记录触目惊心，原住民儿童惨遭迫害，警察暴力屡见不鲜，种族主义痼疾难除，枪支泛滥，反犹太、反穆斯林、反非洲裔、反亚洲裔言行频频发生，军事干涉导致严重人道灾难，单边强制措施侵犯他国基本人权。面对上述斑斑劣迹和累累罪行，他们有什么资格对其他国家的人权状况说三道四、指手画脚？

图像

“90后”女大学生 “慧”种地

6月22日，张宸在家庭农场查看无人驾驶播种机播种效果。

河北省沧县青年张宸今年29岁，毕业于河北农业大学。2018年，她建起了自己的家庭农场，并在河北省农作物全程机械化示范项目中与多方机构单位合作，共同搭建起了农业全程机械化平台。

新华社发



民生

我国夏粮再获丰收

据新华社电 中央农办主任、农业农村部部长唐仁健23日在河北三河市调研“三夏”生产时说，今年我国夏粮再获丰收，为全年粮食产量保持在1.3万亿斤以上打下坚实基础，为经济社会发展大局提供有力支撑。

唐仁健介绍，得益于人努力、天帮忙，我国夏粮生产先后经过“倒春寒”、病虫害、抗倒伏等多个关口，夏粮再获丰收，产量再创历史新高。

他表示，去年秋冬以来，气象条件总体较好。土壤墒情为近年来最好，光温匹配好，小麦灌浆时间长，各地普遍反映今年麦穗多、麦粒重、质量好。

唐仁健说，各地正抓紧开展夏种夏管。农业农村部将一个品种一个品种、一个区域一个区域、一个季节一个季节、一个环节一个环节地抓紧抓实粮食生产，奋力夺取全年粮食和农业丰收。

金融

美联储主席：不会“先发制人”加息

据新华社电 美国联邦储备委员会主席鲍威尔22日表示，当前美国经济面临的通货膨胀压力较早前预计的更高，但导致通胀上升的因素是暂时性的，美联储不会“先发制人”加息。

鲍威尔当天出席国会听证会时表示，近来美国通胀指标明显上升，原因包括新冠疫情初期的低基数效应、油价上涨、消费支出随着经济重启而反弹及供应瓶颈等。随着这些“暂时性”因素消减，通胀率有望回落至美联储设定的2%长期目标。

鲍威尔说，美国经济出现恶性通胀的概率“非常低”，美联储不会因为担心可能出现高通胀就“先

发制人”加息。但他强调，本轮通胀可能比预期更持久。如果通胀压力持续增加，美联储将在必要时动用政策工具，引导通胀回落至目标水平。

他还表示，疫苗接种速度下降和新型变异毒株传播将成为未来美国经济增长的风险因素。

美国劳工部数据显示，经季节性调整后，5月美国消费者价格指数同比增长5%，创2008年8月以来最大同比增幅。

美联储本月16日宣布维持联邦基金利率目标区间在零至0.25%之间，并维持每月不低于1200亿美元的资产购买规模。美联储同时大幅上调今年通胀预期至3.4%。

(供稿:新华社)

政要

朴槿惠住宅 将于8月拍卖抵罚款

据新华社电 韩国媒体报道，韩国前总统朴槿惠位于首尔南部的私宅2月下旬遭没收后，定于8月进行拍卖。

据地产拍卖信息提供机构GG Auction本月22日说，韩国资产管理公司将于8月9日对这处位于首尔内洞的房产进行首轮拍卖，为期3天。如果首轮拍卖流拍，韩国资产管理公司将降价10%，展开第二轮拍卖。

《韩国先驱报》报道，这处房产建于2008年，为两层楼建筑，眼下估价约31.6亿韩元(约合1802万元人民币)。朴槿惠2017年以67.5亿韩元(3850万元人民币)售出位于首尔三成洞的老宅，转而以28亿韩元(1597万元人民币)在内洞购置这处住宅。

韩国大法院(最高法院)1月14日对朴槿惠“亲信干政”案和收受国家情报院“特殊活动费”案作出终审判决，判处她20年监禁、罚款180亿韩元(1亿元人民币)以及追缴35亿韩元(1997万元人民币)。她此前因干涉国会选举案获刑两年，因此将累计服刑22年，刑期从2019年4月17日算起。

韩国检察机关3月下旬告诉媒体，朴槿惠没有在限定日期内缴纳罚金，检方因而在2月下旬没收她位于内洞的私宅，并委托韩国资产管理公司予以拍卖。

朴槿惠2016年12月遭国会弹劾。宪法法院2017年3月通过弹劾案，令朴槿惠成为韩国历史上首位被弹劾罢免的总统，失去司法豁免权。她2017年3月底被捕，拘留期限延长最多3次，2019年4月17日起转为服刑状态。

垃圾分类在行动



广州市白云区景泰街 组织长者开展 垃圾分类知识问答

新快报讯 近日，广州市白云区景泰街社工站开展了“垃圾分类知多少”线上宣传有奖问答活动，活动共吸引了近百名社区长者参与其中。活动当天，社区长者准时在微信群内签到，参与了垃圾分类有奖问答和知识问答比赛两个环节。社工将垃圾分类的基本知识融入到活动环节中，让长者在游戏和比赛中了解和学习垃圾分类的知识。参与人员表示活动非常好，好玩又能学东西，希望能够多参与此类活动。

景泰街方面介绍，垃圾分类不是小事，它不仅是基本的民生问题，也是生态文明建设的题中之义。做好垃圾分类已经成为一种新时尚。但是对于大部分的社区长者，他们对于垃圾分类的知识了解非常有限，难以进行正确的垃圾分类。本次活动中，社工通过开展垃圾分类宣传有奖问答，让社区长者能够更好地获取和学习垃圾分类知识，养成垃圾分类的习惯。

此次活动深受参与者的青睐，“其实我们每天扔的都有可回收物、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾，通过这次的活动，发现垃圾分类是举手之劳的事，以后在家我会带头去做。”参与活动的长者表示。

(供稿:白云区景泰街 何育华)